                                 Контрольная работа за 1 триместр 11 кл.

                        Магнетизм.Механические и электромагнитные колебания
                                    ВАРИАНТ №1 (ЕГЭ)

1. В горизонтальном однородном магнитном поле с индукцией 20 мТл  подвешен на двух тонких нитях горизонтальный проводник, 
перпендикулярный полю. При пропускании по нему тока 10А 
натяжение каждой из нитей изменится на 10 мН. Определить длину
проводника. 

2. Протон и α- частица влетают в магнитное поле перпендикулярно линиям магнитной индукции. Заряд α – частицы в 2 раза больше заряда протона, а масса α – частицы в 4 раза больше массы протона. Сравнить периоды обращения частиц по окружностям.
3. Рамка из 200 витков, с площадью поперечного сечения витка 300 см2 в магнитном поле с индукцией 1,5-10-2 Тл. Какой бу​дет ЭДС индукции через 0,01 с после начала движения рамки из нейтрального положения. Амплитуда ЭДС 7,2 В.
4. Тело массы т = 0,4 кг, подвешенное на пружине жесткостью к = 0,1 Н/м, совершает малые гармонические колебания. В тот момент, когда скорость движения тела равна 3 см/с, смешение тела от положения равновесия равно 8 см. Амплитуда колебаний маятника равна ... см. {Ответ округлите до целого).
5. Конденсатор подключен к генератору переменного тока с частотой 720 Гц и действующим значением напряжения 220 В. Если амплитудное значение силы тока, протекающего через конденсатор, равно 7 А, то емкость конденсатора равна ... мкФ. {Ответ округлите до целых).
6. Электромагнитные волны распростра​няются в некоторой однородной среде со ско​ростью сср = 2 • 108м/с. Какова разность фаз колебаний вектора напряженности электри​ческого поля Е для точек, находящихся на расстоянии l= 50 м вдоль направления рас​пространения волны, если частота электро​магнитных колебаний в вакууме ν0 = 1 МГц?

7. Колебательный контур с конден​сатором емкостью 1 мкФ настроен на частоту 400 Гц. Когда параллельно пер​вому конденсатору подключили второй конденсатор, резонансная частота стала равной 100 Гц. Какова емкость второго конденсатора? (Сопротивлением конту​ра пренебречь.)

8. Горизонтально расположенный провод​ник длиной 1 м движется равноускорен​но в вертикальном однородном маг​нитном поле, индукция которого равна 0,5 Тл и направлена перпендикулярно проводнику и скорости его движения (см. рисунок). Начальная скорость про​водника равна нулю, а его ускорение 8 м/с2. Какова ЭДС индукции на кон​цах проводника в тот момент, когда он переместился на 1 м?

